



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 4 (118) май 2015 год



К ЮБИЛЕЮ ГОРОДА БУЛЬВАР ПОБЕДЫ РЕКОНСТРУИРУЮТ

В течение двух лет в реконструкцию пешеходной зоны и мемориального комплекса будет вложено около 120 миллионов рублей. Финансироваться работы будут из городского и областного бюджетов, а также с привлечением средств социальных партнеров.



Ветераны с особым трепетом ухаживают за этим памятным местом

Мэр Омска Вячеслав Двораковский и губернатор Омской области Виктор Назаров приняли участие в общегородском субботнике. По предложению руководителя муниципалитета, для работы первые лица выбрали бульвар Победы в Центральном округе. Во время субботника мэр Вячеслав Двораковский познакомил губернатора Виктора Назарова с проектом масштабной реконструкции мемориального комплекса.

Первые работы по реконструкции объекта уже начались. Так, в прошлом году ветеранские организации за счет средств муниципальных грантов смогли полностью заменить старые буквы в фамилиях героев-омичей. Убрано около 70 аварийных и больных деревьев. Взамен снесенных начали высаживать крупномерные ели. За посадками по поручению мэра Омска будет осуществляться качественный уход.

Кроме того, уже выполнены работы по окраске танка Т-34 и косметический ремонт постамента. На мемориале «Славы Героям!» выкрашен элемент конструкции «Звезда». До празднования 300-летия Омска здесь планируется выполнить реконструкцию пешеходной зоны с устройством тротуара плиточным мощением, устройством газона с заменой грунта, установкой вазонов, урн, скамеек, монтажом специального водопровода для полива зеленых насаждений.

Также будет выполнен ремонт проезжей части по бульвару Победы, предстоит установка нового бордюрно-

го камня, укладка асфальта. Будет отремонтирован мемориал «Славы Героям!», включая ремонт постамента. Стела будет облицована природным камнем, а основание – мрамором. Запланирована замена линии наружного освещения.

Сумма затрат оценивается в 120 миллионов рублей. Финансироваться работы будут из городского и областного бюджетов, а также с привлечением средств социальных партнеров.

«Это исключительно важный объект для города, привести его в порядок – наш святой долг», – подчеркнул Вячеслав Двораковский.



Благоустройство бульвара началось с посадки крупномерных деревьев

25 апреля на общегородскую уборку территории Центрального округа вышли школьники, студенты, ветераны, предприниматели, общественность и представители власти.

Школьники приняли участие в субботнике на территории сквера им. Борцов Революции, на набережной Тухачевского, Площади Праздников, бульваре по улице Багратиона.



Первый заместитель главы администрации округа Сергей Ковыршин принял участие в посадке голубых елей

По традиции студенты навели порядок в сквере у Музыкального театра, у Омского городского Совета, в Музейном, Театральном, Выставочном скверах, а также в сквере у библиотеки им. А.С. Пушкина, Павлика Морозова, у Свято-Успенского кафедрального собора, Омского кадетского корпуса.

Около 4,5 тысяч представителей комитетов территориального общественного самоуправления очистили газоны и собрали мусор на придомовых территориях, на улице И. Алексеева, в сквере им. И. Воронкова, на Иртышской набережной, улице Чкалова, Красных Зорь, Масленникова, Короленко, 10 лет Октября, Омской, Звездова, Куйбышева, Б. Хмельницкого, Лермонтова и других.

Кроме того, возле своих домов жители Центрального округа высадили 330 берез.

«Если каждый рядом со своим домом, предприятием, организацией будет соблюдать порядок, заниматься озеленением и благоустройством, то в городе станет значительно чище и красивее, – подчеркнул глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко. – Если мы наведем чистоту своими руками, то и мусорить будем меньше. Только общими усилиями можно создать благоприятные условия для проживания омичей в комфортных условиях».

БЛАГОЕ ДЕЛО

ПОСТРАДАВШИМ НУЖНА ПОМОЩЬ

Губернатор Омской области, председатель правительства Омской области Виктор Назаров поручил открыть счета для сбора добровольно перечисляемых средств от физических и юридических лиц на оказание помощи жителям, пострадавшим от пожара в Республике Хакасия и паводка в северных муниципальных районах Омской области.

✓ Желающие помочь пострадавшим от пожаров в Республике Хакасия могут перечислять средства по следующим реквизитам:
ИНН 5504004726
КПП 550401001

Получатель: Главное управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Омской области, л.с. 020.11.001.6
Расчетный счет:
40302810200004000003

Отделение Омск г. Омск
БИК 045209001

Назначение платежа: Добровольное перечисление на оказание помощи населению Республики Хакасия, пострадавшему в результате пожаров.

✓ На оказание помощи жителям северных муниципальных районов Омской области, пострадавших в результате паводка:
ИНН 5507209256

КПП 550701001
Получатель: БУ «Центр ОМГОЗН», л.с. 020.22.002.8
Расчетный счет:
40601810300003000003
Отделение Омск г. Омск
БИК 045209001

Назначение платежа: Добровольное перечисление на оказание помощи жителям северных муниципальных районов Омской области, пострадавших в результате паводка.



БОЛЕЕ ТРЕХСОТ ОМИЧЕЙ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ЖИВОЕ СЛОВО»

В честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в Центральном округе состоялось свыше тридцати мероприятий.

На бульваре Победы состоялась грандиозная акция

Самое массовое мероприятие состоялось 8 мая на бульваре Победы. Акция «Полотно Победы» и флешмоб «Живое слово» собрали более трехсот человек.

В 11 часов участники флешмоба в белых футболках и бейсболках выстроились на набережной Иртыша в виде слова «Помним». Затем к ним присоединились школьники Ленинского и Центрального округов, которые несли полотно с именами фронтовиков.

«Для создания полотна Победы использованы лоскуты красной ткани размером 30х30 сантиметров. На них участники акции написали фамилию, имя, отчество, дату рождения и краткую информацию об участнике войны, труженике тыла, жителе блокадного Ленинграда, который проживает рядом или является членом их семьи, —

пояснила заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова. — Затем все лоскуты были сшиты в одно полотно».

Полотно пронесли по набережной, а затем колонна проследовала на бульвар Победы к монументу «Слава Героям!». Здесь состоялся торжественный митинг, в котором приняли участие оркестр 242 учебного центра ВДВ, народный вокальный ансамбль «Персона Гранд», группа «Премьер», народный коллектив «Ремикс» (г. Севастополь), образцовый детский коллектив «Вокал-студия» Центра детского творчества (г. Калачинск), группа «Купола», группа «Рубеж 55» и другие.

КТОС «Амурский-2» чествовал ветеранов на велодроме

В рамках конкурса «Лучший комитет ТОС» активисты «Амурского-2» на велодроме



Акция «Полотно Победы» - одно из главных мероприятий, посвященных 9 Мая

ВМХ устроили праздник для ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

«Сохраняя память о погибших на фронтах войны, мы особо бережно относимся к тем, кто рядом с нами, кто и сейчас, в мирное время остается в строю, воспитывая молодежь своим жизненным примером, занимает активную жизненную позицию», — отметила председатель КТОСа «Амурский-2» Антонина Леонова.

Ветеранов поздравили детские творческие коллективы, а ребята из секции ВМХ продемонстрировали свое мастерство в преодолении велосипедной трассы.

Народный мемориал в память о погибших

Накануне празднования Дня Победы в микрорайоне Релеро был обновлен мемориал, установленный на средства жителей.

Почти 40 лет назад вдовы омичей, не вернувшихся с

фронта, предложили увековечить память земляков и установить мемориал в память о погибших. Он был открыт в 1975 году.

К 70-летию юбилею Победы с помощью депутатов Законодательного Собрания Омской области Дмитрия Шишкина и Омского городского Совета Игоря Погребняка у памятника по-

явилось новое ограждение.

«Открывая этот мемориал, мы в очередной раз подтверждаем свое глубочайшее уважение и благодарность тем, кто свершил бессмертный подвиг и завоевал для нас эту Великую Победу, — отметил Дмитрий Шишкин. — Лучшим памятником должна стать память обо всех, кто воевал, и всех, кто ждал».



Депутат Законодательного Собрания Омской области Дмитрий Шишкин возлагает цветы к монументу



Юные спортсмены показали свое мастерство

В САДУ «СИБИРЬ» ПОЯВИЛАСЬ АЛЛЕЯ ПОБЕДЫ

Накануне Дня Победы в Центральном округе состоялась патриотическая акция, организованная администрацией округа совместно с сетью АЗС «Газпромнефть» в Омской области.

Акция началась от здания администрации, откуда стартовали ретроавтомобили, владельцы которых откликнулись на предложение принять участие в мероприятии. «Волга», «Победа», «Чайка» — автомобили 30-х и 50-х годов выпуска доставили в сад «Сибирь» участники Великой Отечественной войны и тружеников тыла для закладки Аллеи Победы. Омичи приветствовали представительный кортеж на всем пути следования.

«Аллея Победы» — наша дань памяти и уважения за-

щитникам Родины. Приятно, что нашу инициативу поддержали автолюбители. Многие из них приехали со своими детьми, чтобы подарить внимание ветеранам», — отметил руководитель сети АЗС «Газпромнефть» в Омской области Олег Карелин.

Вместе с волонтерами ветераны высадили в саду «Сибирь» 45 берез. На память об этом событии была установлена табличка.

«Эта акция — прекрасный пример для молодежи. Она поможет воспитать чувство

патриотизма и верности своему долгу, научит молодых побеждать. Очень хочется, чтобы им никогда не пришлось

бывать на полях сражений, — отметила труженица тыла Капитолина Ивановна Ярцева. — Я впервые участвую в та-

ком мероприятии, и мне очень приятно, что теперь в этом саду будет расти моя березка. Буду следить, как примутся эти молоденькие деревца».

«Уже 70 лет мы живем под мирным небом, благодаря подвигу наших дедов, — отметил глава администрации Центрального административного округа Сергей Дмитриенко. — Каждая семья хранит память о том страшном времени. Оба моих деда не вернулись с фронта, поэтому я всегда с особым удовольствием общаюсь с ветеранами. Окружить вниманием людей, прошедших войну — это лишь то немногое, что мы можем сделать».



45 берез высадили ветераны в саду «Сибирь»



О ЧЕМ РАССКАЖЕТ ЗЕЛЕНАЯ КАРТА?

На официальном сайте городской администрации появился новый раздел – Программа озеленения, где представлена Зеленая карта Омска. Кроме того, здесь можно найти актуальную информацию по проводимому и предстоящему озеленению территории города – в цифрах и конкретных адресах, в вопросах жителей и ответах специалистов.

Сейчас, в преддверии 300-летнего юбилея в Омске проходит масштабная реконструкция и благоустройство городской зеленой среды. В планах горадминистрации в 2015-2016 годах высадить 4 846 деревьев (в том числе 3685 крупномеров), обновить посадки в парках, скверах и вдоль центральных магистралей.

На главной странице нового раздела представлена карта озеленения города на ближайшие два года, где подробно указано, сколько и каких деревьев и кустарников будет высажено, а также отмечено количество деревьев, определенных под снос.

КСТАТИ

Сегодня в новых посадках преобладают деревья ценных пород и декоративные кустарники: ель, пихта, сосна, лиственница, дуб, тополь пирамидальный, серебристый, клен канадский, остролистный, береза, ива шаровидная, можжевельник, липа, орех маньчжурский и др.

Большая часть работ по озеленению запланирована в центре города, вдоль главных магистралей (улицы Масленникова, Ленина, Богдана Хмельницкого, Красный Путь, проспект Карла Маркса), однако без внимания не останутся и менее оживленные дороги, а также

прогулочные зоны (ул. Федора Крылова, сквер СибНИИСХоза, территория у ДК «Светоч» в поселке Кордном и др.).

КСТАТИ

Перед тем, как спилить дерево, специалистами каждый ствол оценивается по возрасту, наклону, состоянию, наличию наплывов, наростов, раковых опухолей, паразитов, сухих веток и др. Акты обследования представляются на заседаниях городской комиссии по сносу, обрезке и восстановлению зеленых насаждений, в состав которой входят представители общественности, Омского городского Совета и надзорных органов.

В расчете на заинтересованного читателя создана страница истории омского озеленения со времен основания первой крепости до начала 90-х годов прошлого века.

Современная ситуация представлена как в прямой речи специалистов по зеленому строительству и благоустройству, так и действующими нормативно-правовыми актами. Максимально подробно изложены ответы на вопросы, волнующие горожан: кронирование деревьев, принцип выбора территорий для реконструкции, подбор и посадка саженцев.

Мария Антипова

На Зеленой карте Омска представлены основные точки зеленого благоустройства и реконструкции с указанием количества и видов новых посадок.



В ТЕМУ

ОЗЕЛЕНЕНИЕ СЕГОДНЯ

• Площадь зеленых насаждений в Омске на начало 2015 года составляет более 13 000 га, что в перерасчете на одного жителя составляет около 110 кв. м всех зеленых насаждений, и свыше 15 кв. м зеленых насаждений общего пользования (федеральная норма – 12 кв. м.).

• Концепция развития Омска согласно модели «Город-сад» была утверждена в 2014 году и рассчитана на 10 лет. Основу озеленения будут составлять крупномерные деревья.

МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

КРОНИРОВАНИЕ ПРОДЛЕВАЕТ ЖИЗНЬ

Ольга Швецова, советник отдела зеленого строительства департамента городского хозяйства администрации Омска:

– В целях сохранения зеленых насаждений на территории Омска проводится омолаживающая обрезка быстрорастущих деревьев (тополей, кленов, ивы) на 2/3 объема дерева. Этот метод применяется в случае аварийного состояния основных скелетных ветвей в кроне, чтобы сохранить дерево. Особо важно это в условиях, когда нет возможности рядом подсадить новое дерево. Как правило, практикуется вдоль магистралей, где высадка деревьев осложняется отсутствием благоприятной для их роста среды – открытого грунта и регулярного полива, а также под воздушными коммуникациями и т.д. Данный способ позволяет продлить срок жизни деревьев, посаженных 30–50 лет назад. Альтернативой ему является только снос деревьев.



Приживаемость крупномерных деревьев составляет 95%

МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

ДЕРЕВО МОЖЕТ БЫТЬ ОПАСНЫМ

Галина Цыганова, главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска:

– Еще лет пять назад ученые-дендрологи отмечали, что зеленый фонд Омска в большинстве своем составляют старые, больные, аварийные деревья, которые массово высаживались в 60-70-х годах прошлого века и давно уже требуют замены.

В прошлом году в апреле во время урагана в городе упало более 500 деревьев, и хорошо, что никто не пострадал. Такие деревья представляют реальную угрозу для здоровья и жизни людей. Наши усилия направлены на минимализацию такого риска, а из-за того, что долгое время работы по санитарной вырубке не производились, кажется, что выпиливают весь город.

Даже здоровое на спиле дерево может быть опасным – к аварийным можно отнести дерево с определенным углом наклона или соотношением массы надземной и подземной частей.

НА ЗАМЕТКУ

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

✓ **Городская комиссия по сносу, обрезке и восстановлению зеленых насаждений** согласовывает снос или обрезку зеленых насаждений в связи с проведением строительных работ, реконструкции, прокладки коммуникаций, установки объектов с кратковременным сроком эксплуатации.

Обращаться необходимо в департамент городского хозяйства администрации Омска по адресу: 644043, г. Омск, ул. Гагарина, 32/1, тел. 78-78-94, факс 78-79-21. Прием граждан и организаций осуществляется секретарем городской комиссии: с понедельника по четверг – с 08:30 до 17:45, в пятницу – с 08:30 до 16:30.

✓ **При администрациях округов города созданы окружные комиссии по сносу, обрезке и восстановлению зе-**

леных насаждений, которые рассматривают обращения граждан и принимают решение о необходимости производства работ по сносу и кронированию деревьев в зонах многоквартирной и индивидуальной жилой застройки.

В соответствии с федеральным законодательством вопрос по сносу, обрезке и восстановлению зеленых насаждений в границах придомовой территории полностью находится в ведении организации, осуществляющей обслуживание многоквартирного жилого дома.

Работы по кронированию на придомовых территориях выполняются по заявкам жителей и при согласовании с окружной комиссией администрации соответствующего округа Омска.

Проведение работ по сносу и обрезке зеленых насаждений

возможно в рамках благоустройства общего имущества многоквартирного дома, производимого управляющей организацией в объеме финансовых средств, оплачиваемых жителями по статье «Содержание и ремонт жилья».

Адреса окружных комиссий по сносу и восстановлению зеленых насаждений:

• Кировский округ – ул. Профинтерна, 15, каб. 314, тел. 55-14-86, факс 55-16-74;

• Ленинский округ – пр. Маркса, 62, каб. 410, тел. 41-52-01;

• Октябрьский округ – ул. Лизы Чайкиной, 1, каб. 405, тел. 32-31-16, факс 32-21-05;

• Советский округ – ул. Красный Путь, 107, каб. 419, тел. 23-13-57;

• Центральный округ – ул. Герцена, 25, каб. 209, тел. 25-03-43.

9000 НА КАРМАННЫЕ РАСХОДЫ

Летние каникулы – прекрасная возможность не только отдохнуть, но и получить трудовой опыт, заработать первые деньги.

По словам начальника отдела анализа рынка труда и специальных программ центра занятости Центрального округа Павла Зайцева, в 2015 году в округе будут трудоустроены 920 подростков: 400 человек – во втором квартале, 520 – в третьем.

Школьники могут работать в свободное от учебы время в течение всего года, но большинство из них предпочитает летние каникулы. Во время учебы продолжительность рабочего дня составляет не более 2,5 (для 14-16-летних) – 3,5 (для 16-18-летних) часов

в день, а во время каникул 14-16-летние могут работать 5 часов, а 16-18 летние – 7 часов. Оплата труда, как и материальная поддержка, выплачивается пропорционально отработанному времени. Служба занятости доплачивает подросткам материальную поддержку 1200 рублей. Если трудиться полный месяц, можно заработать в среднем от 7 до 9 тысяч рублей.

Этим летом традиционно планируют принять на работу школьников такие крупные предприятия округа, как «Сладонез», «Омскводоканал», «Муниципальная недвижимость», Торговый центр «Омский», НПП «Эталон» и НПО «Мир».

Какие документы необходимы?

Паспорт; справка из учебного заведения; ИНН (идентификационный номер налогоплательщика); свидетельство государственного пенсионного страхования; медицинская справка; счет в



Более девятистот подростков будут трудоустроены в 2015 году

сберегательном банке (вклад универсальный); согласие одного из родителей (попечителя) или органа опеки и попечительства.

Чем занимаются подростки летом?

Уборкой и озеленением улиц, благоустройством стадионов и спортивных площадок. В преддверии 300-летия Омска ребята вне-

сут свой вклад в украшение города к предстоящему юбилею. Кроме того, подростки помогают престарелым и одиноким людям, работают помощниками вожатых в лагерях временного дневного пребывания школьников и на дворовых досуговых площадках, почтальонами, продавцами, укладчиками и малярами.

САДОВОДАМ НА ЗАМЕТКУ

По статистике каждый десятый пожар в нашей области происходит на территории дачного участка.

Чаще всего постройки сгорают из-за небрежности при обращении с огнем самих владельцев или их гостей. Несколько простых правил позволят избежать трагедии.

✓ Регулярно очищайте территорию своего участка и вокруг него от сухой травы и мусора.

✓ Не разводите костры, не выбрасывайте уголь и золу вблизи строений.

✓ Осторожно пользуйтесь открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами. Не оставляйте их без присмотра.

✓ Если вы отдыхаете в саду с детьми – следите за их играми или организуйте их досуг. Помните, дети очень любопытны ко всему, что связано с огнем.

ЗА БУЙКИ НЕ ЗАПЛЫВАТЬ

Специалисты отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и общественной безопасности администрации округа напоминают о необходимости соблюдать правила поведения на воде.

Начинать купаться рекомендуется в солнечную безветренную погоду при температуре воды 17-19 градусов и воздуха 20-25 градусов. В воде следует находиться 10-15 минут, перед заплывом необходимо предварительно обтереть тело водой.

При переохлаждении тела в воде могут появиться судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги. При судорогах надо немедленно выйти из воды. Если нет этой возможности, то необходимо действовать так:

✓ изменить стиль плавания – плыть на спине;

✓ при ошущении стягивания пальцев руки, надо быстро, с силой сжать кисть руки в кулак, сделать резкое отбрасывающее движение рукой в наружную сторону, разжать кулак;

✓ при судороге икроножной мышцы необходимо согнуться, руками обхватить стопу пострадавшей ноги и с силой подтянуть стопу к себе;

✓ при судорогах мышц бедра необходимо обхватить рукой ногу с наружной стороны ниже голени у лодыжки (за подъем) и, согнув ее в колене, потянуть рукой с силой назад к спине.

КОНКУРС

В ОКРУГЕ ЗАЖГЛИСЬ «ИСКОРКИ НАДЕЖДЫ»

Первый этап XIII областного фестиваля творчества «Искорки надежды», посвященный 70-летию Победы, стал ярким событием в комплексном центре социального обслуживания населения «Рябинушка» Центрального округа.

В этом году участники фестиваля «Искорки надежды», дети с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 7 до 17 лет, посвятили свое творчество 70-летию Великой Победы.

Ребята представляли творческие работы в четырех номинациях: «Музыкальная палитра» (вокальный), «Изобразительное искусство», «Прикладное творчество» и «Художественное слово».

Членам жюри запомнились удивительно легкие и радостные мотивы, яркие и насыщенные оттенки в рисунках, полные тепла и света натюрморты, изделия тонкой работы из бисера, соломки, соленого теста и природного материала.

А сколько чувства и огня было в выступлениях юных

артистов в вокальном исполнении и художественном чтении! Завораживающее, искреннее и яркое исполнение патриотических песен, проникновенное, трогательное и серьезное чтение стихов о войне. Особый восторг и слезы зрителей вызвала песня «Прадедушка» в исполнении Максима Хлебодарова.

ЛЕТНЯЯ ДИСЛОКАЦИЯ СПОРТИВНЫХ ПЛОЩАДОК

№ п/п	Ф.И.О. инструктора-методиста	КТОС	Адрес	Расписание работы	Виды спорта
1	Маторкина Анна Семеновна 8-906-992-86-82	«Загородный»	пос. Загородный, 3	Вт., пт. (16.00-18.30)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
2	Карамин Вячеслав Николаевич 8-983-116-04-15	«Центральный-2»	Ул.11-я Восточная, 17	Вт. (16.00-17.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
3	Ющенко Геннадий Петрович 8-913-648-93-94	«Молодежный»	ул. Алтайская, 46-48	Чт., птн. (16.30-18.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
4	Язова Татьяна Геннадьевна 8-905-940-00-85	«Амурский-2»	МОУ «Лицей № 29», ул. 21-я Амурская, 20а	Ср., птн. (18.00-19.30)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
5	Сазонов Юрий Петрович 8-908-794-69-39	«Релеро»	ул. Иванишко, 31	Пн., ср. (11.00-13.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
6	Узингер Александр Александрович 8-904-075-65-93	«Релеро»	Биофабрика, стадион «Молния»	Птн. (18.00-20.00)	мини-футбол, подвижные игры
7	Акчурин Рустам Рафаэлович 8-983-620-38-34	«Центральный-3»	ул. Циолковского, 1	Чт. (11.00-13.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
8	Осляко Александр Петрович 8-906-992-51-08	«Центральный-3»	Спортивный пр., 9а	Ср. (11.00-13.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
9	Сидоров Сергей Владимирович 8-908-794-69-39	«Первокирпичный»	ул. Краснознаменная, 3а	Пн., ср., птн. (11.00-12.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
10	Мицай Дмитрий Юрьевич 8-913-634-17-70	«Центральный-6»	ул. 20 лет РККА, 61-63	Ср., птн. (16.00-18.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры
11	Дубровина Валентина Александровна 8-904-322-92-95	«Степной»	ул. 40 лет Ракетных Войск, 3	Вт., птн. (18.00-20.00)	стритбол, мини-футбол, волейбол, подвижные игры

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, В. Владимиров, Л. Володина, Н. Банникова, Л. Потапова, А. Самсонова, К. Федосеева, Л. Олейник. Фото: Г. Балашенко, А. Самсонова, В. Морозова, Л. Володина.